

V Litoměřicích dne 27. 5. 2021

Žádost o vydání souhlasného stanoviska k poskytované sociální službě v rámci projektu organizace Farní charita Litoměřice pod pracovním názvem „Výstavba domova se zvláštním režimem v Žalhosticích se zvýšenou energetickou účinností“

Organizace Farní charita Litoměřice, má v záměru s ohledem na připravovanou výzvu č. 101 k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu, prioritní osy 6: REACT-EU, investiční priority 13: Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství specifický cíl 6.1 REACT-EU, realizovat projekt zaměřený na vybudování domova se zvláštním režimem s kapacitou 20-ti lůžek v obci Žalhostice.

Obecně cílem podpory dotačního programu je vytvořit podmínky pro kvalitní poskytování sociálních služeb, obnovu a zkvalitnění materiálně-technické základny stávajících služeb sociální práce s cílovými skupinami. Sociální služby jsou definovány zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů.

Předmětem projektu je výstavba Domova se zvláštním režimem (dále jen DZR), který bude odpovídat materiálně technickému standardu 21. století tak, aby mohlo vzniknout vlivné prostředí umožňující skokové zvýšení úrovně v kvalitě poskytovaných služeb komunitním směrem. Zároveň bude v rámci realizace záměru pořízeno odpovídající technické vybavení. Samotná stavba je plánovaná s dotačního titulu REACT – EU SC 6.1 Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností.

Jedná se tedy o novou rozvojovou sociální službu z pohledu Farní charity Litoměřice. Z pohledu Ústeckého kraje se jedná o sanaci chybějících lůžek v regionu, které po utlumení služeb CSP p.o. v Milešově budou chybět. Kapacita 20 lůžek z CSP o.p. Milešov bude převedena na organizaci a služba bude pověřena a financována v rámci základní sítě sociálních služeb.

Místo realizace záměru

Předmětem záměru je vytvoření podmínek pro kvalitnější poskytování sociálních služeb domova se zvláštním režimem na území obce Žalhostice v ORP Litoměřice prostřednictvím nové výstavby.

Objekt k výstavbě v Žalhosticích byl vybrán z dostupných lokalit v rámci působnosti Farní charity Litoměřice, na základě cenového průzkumu, na základě lokálních podmínek k výstavbě, dostupné infrastruktury a občanské vybavenosti.

Základní parametry projektu:

Kapacita Domova:	20 lůžek, dle norem EU a MTS MPSV
Typ služby:	Domov se zvláštním režimem
Zdroje k výstavbě:	REACT – EU SC 6.1 Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností.
Plán výstavby:	rok 2022 – 2023
Předpoklad poskytování péče:	leden 2024

Výsledkem bude vznik ubytovacích kapacit služby komunitního charakteru - Domova se zvláštním režimem pro 20 klientů s vysokou mírou podpory. Tyto kapacity budou plně respektovat veškeré požadavky příslušné legislativy, ale rovněž standardy odpovídající 21. století kladené příslušnými dokumenty.

Posláním Domova se zvláštním režimem je poskytovat sociální, ošetrovatelské a aktivizační služby seniorům, kteří zejména z důvodu Alzheimerovy choroby nebo stařecké demence nemohou žít ve svém domově, kde jim nemůže být poskytnuta dostatečná péče rodinou nebo jinými službami sociální péče.

Zvýšení úrovně kvality je možné spatřovat ve vzniku vlídného, moderního a komfortního prostředí. Zařízení bude koncipováno tak, aby dispozičně odpovídal potřebám a kapacitně vyhovoval požadavkům. Nabídne plně vybavené prostory vyznačující se odpovídajícím komfortem a atraktivitou, ale především účelností a funkčností tak, aby byla podpořena snaha o dosažení hlavního cíle dle Národní strategie pro roky 2015 - 2025.

Domov je navržen, tak aby odpovídal komunitnímu charakteru. Dále aby naplňoval přísné kritéria materiálně technického standardu MPSV.

Jednotlivými dílčími cíli tedy je:

- Příspěvek k omezení institucionalizace dalších osob;
- Odstranění prvků ústavní sociální péče;
- Zajištění dostupnosti podpory člověka v komunitě;
- Naplnění principů individualizace péče a služby v přirozeném prostředí člověka;
- Posun v ochraně lidských práv, pozitivní projev v oblasti sociálních služeb;
- Příspěvek k optimalizaci podmínek pro poskytování sociálních služeb;
- Zvýšení materiálně technické základny žadatele odpovídající standardům 21. Století;
- Vznik prostor pro realizaci služby v novém formátu – služby komunitního charakteru;
- Odpovídající pozitivní vliv na proces sociální inkluze.

Výsledkem projektu bude kvalitní poskytování sociální služby odpovídající nejen potřebám zaměstnanců a klientů s OZP, ale rovněž standardům 21. století a nárokům kladeným příslušnými předpisy a dokumenty a materiálně technickými standardy.

K podání žádosti do výzvy č. 101 předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu, prioritní osy 6: REACT-EU, investiční priority 13, je nutné jako přílohu doložit souhlasné stanovisko subjektu, který vydal komunitní plán sociálních služeb, střednědobý plán rozvoje sociálních služeb kraje nebo Národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016 - 2025. Potvrzovatelem této přílohy musí být kompetentní subjekt, který vydal některý z výše uvedených dokumentů. Chtěli bychom Vás proto požádat o potvrzení souhlasného stanoviska k našemu projektu předkládanému do 101. výzvy „Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností“ Ministerstva pro místní rozvoj pro specifický cíl 6.1 REACT-EU Integrovaného regionálního operačního programu. Formulář souhlasného stanoviska přikládáme v příloze.

S přáním pěkného dne

Farní charita Litoměřice

Zahradnická 1534/5

412 01 Litoměřice

tel.: 417 770 000, 417 770 011

IČO: 467 69 382

Mgr. Karolína Wankovská, DiS.
ředitelka



Farní charita Litoměřice

Zahradnická 1534/5, 412 01 Litoměřice

Tel.: 417 770 000, mobil: 739 173 222

e-mail: karolina.wankovska@fchltm.charita.cz

web: <http://fchltm.cz>



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

**SOUHLASNÉ STANOVISKO SUBJEKTU, KTERÝ VYDAL KOMUNITNÍ PLÁN
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB, STŘEDNĚDOBÝ PLÁN ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
KRAJE NEBO NÁRODNÍ STRATEGII ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 2016 -
2025**

Kompetentní subjekt, který vydal komunitní plán sociálních služeb, střednědobý plán rozvoje sociálních služeb kraje nebo Národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016 - 2025 vyjadřuje souhlas/nesouhlas¹ s projektem „*Výstavba domova se zvláštním režimem v Žalhosticích se zvýšenou energetickou účinností*“, žadatele *Farní charity Litoměřice, realizovaný v obci Žalhostice*, předkládaným do 101. výzvy „Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností“ Ministerstva pro místní rozvoj pro specifický cíl 6.1 REACT-EU Integrovaného regionálního operačního programu.

Kompetentní subjekt Krajský úřad Ústeckého kraje vyjadřuje souhlas/nesouhlas¹ s projektem z dotace 101. výzvy IROP „Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností“ Ministerstva pro místní rozvoj pro specifický cíl 6.1.

V..... dne.....

otisk
razítka

podpis oprávněné osoby

¹ Nehodící se škrtněte.